



В Бalezинском районе проводится доследственная проверка по факту разлива нефти



Бalezинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту разлива нефти в лесном массиве около бывшей деревни Пулыб Бalezинского района (ст. 247 УК РФ – нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

По данным проверки, вечера, 31 августа работниками филиала АУ УР «Удмуртлес» «Балезинолес» при обходе лесного массива, расположенного около 5 км к северо-западу от бывшей деревни Пулыб Бalezинского района обнаружено место разлива вещества, похожего на нефть.

При осмотре места происшествия установлено, что на данном участке лесного массива имеется металлическая конструкция, похожая на законсервированную нефтяную скважину с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

соответствующим номерным обозначением. В основании скважины обнаружена жидкая нефть, которая образует небольшой «бассейн» размерами 10х20 м и глубиной до 70 см, а также пропитывает окружающую его почву. Общая площадь разлива составляет около 400 кв. метров. В «бассейне» обнаружено семь гнилостно измененных тел диких уток.

В рамках проверки с места происшествия изъяты образцы вещества и почвы, тела птиц направлены на исследование, проводятся мероприятия, направленные на установление владельца скважины, выясняются все обстоятельства случившегося.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1160216>